

SEJA PREDSEDSTVA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Podpora enovitemu programu

Predsedstvo občinske konference SZDL je na seji 28. oktobra podprlo sklep o razpisu referenduma za enoviti program IV. samoprispevka v Ljubljani.

Obenem je predlagalo naj v enoviti program vključijo tudi dodatni predlog mestne konference SZDL in sicer naj bi zgradili tudi vodohran na ljubljanskem gradu in kanalizacijski kolektor ob Vilharjevi cesti. Predsedstvo je ocenilo, da je bila storjena strokovnotehnična napaka pri pripravi osnovnega gradiva, ker oba, zdaj dodatna predloga nista bila zapisana na področju urejanja kanalizacije in vodovoda pač pa vključena v sanacijo grajskega pobočja oziroma komunalno ureditev potniške postaje.

Predsedstvo je v celoti podprlo stališče občinske konference SZDL in poudarilo zahtevo, naj postane sanacija grajskega pobočja prioriteta naloga pri izvajanju letnega programa komunalne skupnosti ljubljanskih občin, ker je iz javne razprave razvidno, da občani odklanjajo vključitev te sanacije v program samoprispevka.

Obenem je predsedstvo zahtevalo naj vzporedno z izvajanjem Programa IV. samoprispevka razrešujejo pristojni organi tudi prometno ureditev v ožjem središču mesta, ker je takšna ureditev vsebinski element tako srednjeročnega kakor tudi dolgoročnega programa reševanja ekologije v Ljubljani.

Iz razprave na seji predsedstva povzemamo ugotovitev,

da med razpravami o programu samoprispevka premalo poudarjamo, da gre le za nadaljevanje dosedanjega že 12 let uveljavljenega zbiranja sredstev, ki ga plačujemo v obliki poldruga odstotka od osebnih dohodkov. Razlika je le v tem, da smo doslej ta sredstva uporabljali za gradnjo šol, vrtcev, zdravstvenih domov in podobnih objektov družbenega standarda, medtem ko naj bi s IV. samoprispevkom razrešili pereče vprašanje onesnaženosti zraka in preprečili onesnaževanje vodnih virov. Člani predsedstva so menili, da je potrebno v sedanjem obdobju, kolikor nam še ostane do referenduma, skrajno okrepiti propagandno informativno dejavnost na vseh ravneh, zlasti pa bi morali temu vprašanju posvetiti več pozornosti sredstva javnega obveščanja, — radio, televizija in dnevno časopisje.

V nadaljevanju se je predsedstvo obravnavalo še osnutek občinske resolucije za leto 1987. Iz uvodne obrazložitve je bilo razvidno, da so imeli sestavljalci resolucije to pot pred sabo izredno trd oreh, saj so morali izdelati dokument ne da bi imeli pred seboj jasne usmeritve na gospodarskem področju za prihodnje leto. To je tudi vzrok, da je resolucija razmeroma splošna in da jo bo treba v nadaljnjem izpopolnjevanju še močno ob-

delati, da bo postala konkretna in bolj zavezujoča.

Razen tega je predsedstvo opozorilo, da bi morale delovne organizacije, ki že vrsto let delujejo na robu rentabilnosti posvetiti kar največ pozornosti prestrukturiranju svojih programov in se vključiti v poseben program do leta 1987, ki ga predvideva občinski izvršni svet. Pri izvoznih usmeritvah naj bi poudarili možnosti za boljše spodbujanje izvoza predvsem na konvertibilno področje. Predsedstvo je poudarilo, da v osnutku niso jasno vidni napor pri iskanju novih rešitev ter razvoja v naši občini za kvalitetnejše kazalce gospodarjenja. Obenem velja še zapisati ugotovitev, naj bi se v letu 1987 pričela modernizacija upravnih služb občine. N. I.

ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Podpora sklepu za razpis referenduma

Vsi trije zbori skupščine občine Ljubljana Center so se sestali v sredo, 29. oktobra. Med najbolj pomembnimi točkami dnevnega reda sta bila resolucija za leto 1987 in predlog za uvedbo četrtega samoprispevka.

Delegati naj bi na sejah podali mnenja svojih delegacij in konferenc delegacij o ponujenem programu samoprispevka in o odloku za uvedbo tega samoprispevka. Občinska skupščina naj bi na podlagi mnenj delegatov izoblikovala predlog in ga preko svoje delegacije posredovala skupščini mesta Ljubljane. Na podlagi široke javne raz-

ZASEDANJE SKUPŠČINE MESTA LJUBLJANE

Sprejet odlok o razpisu referenduma

Skupščina mesta Ljubljane je na seji vseh zborov 4. novembra sprejela sklep o razpisu referenduma za uvedbo IV. samoprispevka v mestu Ljubljana. Iz sklepa povzemamo, da bo referendum v **nedeljo, 23. novembra 1986.** Delavci, delovni ljudje in občani se bodo izrekli o uvedbi samoprispevka v denarju za obdobje petih let in sicer od 1. 1. 1987 do 31. 12. 1991.

Skupen znesek, ki je potreben za izpolnitev programa zračunan v cenah iz decembra preteklega leta znaša **39.025 milijonov** dinarjev. Od tega naj bi zbrali s samoprispevkom **19.300 milijonov** dinarjev.

Samoprispevek naj bi plačevali delavci, delovni ljudje in občani, ki prebivajo na območju ljubljanskih občin in sicer po **stopnji 1,5%** od osebnih dohodkov. Samoprispevka pa **ne plačujejo** delavci, delovni ljudje in občani, katerih osebni dohodek oziroma pokojnina **ne presega 70% izplačanega čistega osebnega dohodka** na delavca v Ljubljani v preteklem četrtletju.

Skupščina mesta Ljubljane in samoupravne interesne skupnosti, ki sofinancirajo program samoprispevka, ustanovijo s posebnim sporazumom **skupnost za izvedbo programa samoprispevka**, ki bo odgovorna za zbiranje ter pravilno in namensko uporabo sredstev.

Pravico glasovati na referendumu imajo vsi delavci, delovni ljudje in občani, ki so vpisani v splošnem volilnem imeniku na območju ljubljanskih občin, ter delavci mlajši od 18 let, s stalnim bivališčem na območju ljubljanskih občin, ki še niso vpisani splošnem v volilnem imeniku na območju ljubljanskih občin. Odločitev na referendumu je sprejeta, če je glasovala zanjo večina delavcev, delovnih ljudi in občanov.

lektorja na Vilharjevi cesti. S tem je dobila delegacija naše občine pooblastilo, da na zboru občin mestne skupščine glasuje za sklep o razpisu referenduma.

Delegati zborov naše občinske skupščine so se strinjali s stališčem predsedstva občinske konference SZDL, da je potrebno sanacijo grajskega pobočja vnesti kot prioriteto nalogo v program komunalne skupnosti. Prav tako so menili, da je potrebno v kar najkrajšem možnem času razrešiti prometni položaj v strogem središču mesta.

prave, ki je potekala v vseh krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah so delegati vseh zborov občinske skupščine podprli predlog programa četrtega samoprispevka s tem, da se pri dokončnem oblikovanju upošteva tudi predlog mestne konference SZDL, da ostane v programu gradnja vodohrana na grajskem hribu in gradnja ko-

BORCI O SAMOPRISPEVKU

Racionalna poraba sredstev

V **četrtak, 30. oktobra** je potekala razširjena seja občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana Center, kjer so bili prisotni tudi delegati za občinsko skupščino. V uvodni obrazložitvi je Milan Gaspari nanizal priprave na spremembe družbenoekonomskih in federalnih odnosov. To naj bi poživilo samoupravljanje in prispevalo h krepitvi realnih ekonomskih kategorij. Po končanem, zanimivem uvodnem delu se je razvila zelo živa razprava.

V Drugem delu je dr. Branko Vesel navzočim osvežil spomin s stališči prejšnjih dveh sej, na katerih so razpravljali o programu IV. samoprispevka in poudaril, da se socialna, zdravstvena in ekološka problematika ne more reševati predvsem s samoprispevki občanov. Sredstva, zbrana v te namene naj bodo samo vzpodbuda in dopolnilo. Pri vsem tem naj se spoštujejo sistemske rešitve, kar do sedaj v praksi ni bilo vedno upoštevano pri zaščiti okolja. Vse premalo se v razpravo o samoprispevku vključuje-

ta predvsem najpomembnejša javna medija, radio in televizija.

Ljubljanski ekološki projekti se morajo vključiti v nacionalni program varstva okolja. Ob tem je potrebno ugotoviti, kdo onesnažuje okolje, analizirati stanje, pa tudi spremeniti nekatere določila. Raziskav o onesnaževanju za sedaj ne plača onesnaževalec, pač pa družba, kar ni prav. Ljudje morajo dobiti zagotovilo, da se bo denar, zbran s samoprispevkom res namensko in predvsem racionalno uporabil.

Na koncu pa so pooblastili delegate borčevske organizacije v družbenopolitičnem zboru, da glasujejo za razpis referenduma za IV. samoprispevek. Člani zveze borcev pa naj še naprej aktivno sodelujejo pri pojasnjevanju pomembnosti te pozitivne odločitve za zaščito življenjskega okolja v mestu in okolici Ljubljane. Računajo na kar največjo osveščenost borcev in njihovo udeležbo na referendumu, ne glede na njihovo fizično kondicijo. LOJZ TRŠAN

Preglejmo volilne imenike

Med zadnje priprave na referendum o uvedbi četrtega samoprispevka spada tudi dokončna ureditev in pregled volilnih imenikov. Krajanje pozivamo, naj na sedežih krajevnih skupnosti pregledajo, če so vpisani v volilni imenik.

Krajevne skupnosti imajo svoj sedež na naslednjih naslovih:

- KS Ajdovščina, Kidričeva 9
- KS Gradišče, Rimska 24
- KS Josip Prašnikar, Trubarjeva 24
- KS Kolodvor, Moše Pijadejeva 22
- KS Ledina, Kotnikova 2
- KS Nove Poljane, Poljanska 77
- KS Poljane, Zarnikova 3
- KS Prule, Prijateljeva 2
- KS Stara Ljubljana, Stari trg 2
- KS Stari Vodmat, Grablovičeva 28
- KS Tabor, Rozmanova 12
- KS Trg osvoboditve, Židovska steza 2

OPERATIVNI NAČRT DELA SINDIKATA DO KONCA LETA

Največ razprav o gospodarjenju

V zadnjih treh mesecih bo občinski sindikalni svet namenil največ pozornosti gospodarskim vprašanjem. Razen preučevanja poslovnih rezultatov delovnih organizacij v prvem polletju bosta predsedstvo in svet predvsem obravnavala občinsko, mestno in republiško resolucijo. V zadnjih treh mesecih se bo razpravam o polletnih rezultatih pridružila še obravnava devetmesečnih rezultatov poslovanja in obravnava resolucije o politiki uresničevanja družbenega načrta občine v letu 1986.

V zvezi z gospodarskimi vprašanji bodo člani sveta obiskovali tudi delovne organizacije. Osrednja tema v tem obdobju bo tudi četrti samoprispevek ljubljanskih občin. Na tem področju se je občinski sindikalni svet že doslej kar najbolj zavzel in tako bo tudi v prihodnje. Po referendumu bo kajpada, preučil njegove rezultate. Na dnevnem redu pa bodo tudi druge pereče teme našega družbenopolitičnega življenja. To so zlasti problemi srednjega usmerjenega izobraževanja, drobnega gospodarstva, delovanje delegatskega sistema in izvajanje družbenega dogovora o kadrovske politiki na območju ljubljanskih občin.

Med redne dejavnosti sodi tudi nekaj izobraževalnih tem. V tem času bodo imeli izobraževanje predsednikov samoupravnih delavskih kontrol in disciplinskih komisij, seminar za člane občinskega sveta in občinskih odborov sindikatov dejavnosti ter usposabljanje predsednikov konferenc delegacij za delegiranje delegatov za zbor združenega dela. December bo namenjen zlasti članskim sestankom v osnovnih organizacijah ter letni seji občinskega sveta Zveze sindikatov naše občine.

Vsekakor bo to eno izmed najbolj delavnih obdobj naše sindikalne organizacije. J. P.



Da bo tudi jutri življenje